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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. При великому навантаженні на дорозі  

з’явились пристрої, які легко уникають вуличні затори, швидко довозять до місця 

зустрічі та просто розважають дороги. Це персональний електротранспорт, 

пристрій, який приїхав до нашої країни з за кордону досить недавно, але вже 

полюбився багатьом користувачам. Різновидів даного виду транспорту досить 

багато і для кожного водія є свій улюблений, але при частому використанні, як з 

іншою технікою електропристрій може ламатися. Спеціалізованих сервісних центрів 

ще не відкрито, а користуватись зламаним електроприводом небезпечно, тому є 

необхідність у створенні підприємств з ремонту персонального електротранспорту. 

Особистий транспортер (також персональний легкий електричний автомобіль, 

персональний мобільний пристрій, електропривод) являє собою клас компактного, 

портативного електромобіля з електроприводом для перевезення людини зі 

швидкістю, яка зазвичай не перевищує 25 кілометрів на годину (16 миль/год), який 

включає електричні скейтборди, електричні скутери, самобалансуючі уніцикли і 

сігвеї.  

Електроскутери, електросамокати, електроавтомобілі ― все більше 

транспортних засобів переходять на «чисту» енергію. Технології дозволяють робити 

їх все більш мініатюрними і легкими, а також поступово знижувати ціну.  

Важливу роль у дослідженні організації діяльності в сфері сервісних послуг 

відіграє робота Безпалової А.Г. кандидата економічних наук та вченого Фурсова 

В.А. [1], [2].  

Зазначене вище є основою для вибору теми дослідження та формування мети. 

Мета випускної роботи ― теоретичні, методичні та прикладні аспекти  

започаткування власної справи в сфері ремонтних послуг.  

Реалізація мети можлива за допомогою вирішення таких завдань: 

1. Розглянути теоретичні аспекти започаткування власної справи в сфері 

ремонтних послуг. 
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2. Визначити умови організації та здійснення підприємницької діяльності в 

сфері ремонтних послуг. 

3. Сформулювати концепцію створення підприємства з надання ремонтних 

послуг, обґрунтувати вибір організаційно-правової форми новостворюваного 

бізнесу. 

4. Проаналізувати конкурентне середовище на ринку ремонтних послуг в 

Україні та м. Одеса. 

5. Провести SWOT-аналіз створюваного підприємства. 

6. Сформувати початковий капітал на створення бізнесу. 

7. Сформувати поточні витрати на  функціонування бізнесу. 

8. Спрогнозувати прибуток від надання ремонтних послуг. 

9. Розрахувати показники економічної ефективності проекту. 

10. Проаналізувати можливі ризики при відкриті та функціонуванні 

підприємства з надання ремонтних послуг, запропонувати заходи щодо їх 

запобігання. 

Об’єкт дослідження  процес обґрунтування доцільності створення 

підприємства з надання ремонтних послуг у м. Одеса. 

Предмет дослідження  бізнес-проектування започаткування власної справи 

з надання ремонтних послуг. Теоретичні, методичні та практичні питання 

забезпечення ефективності надання послуг населенню. 

Методи дослідження. Поставлені завдання можливо вирішити за допомогою 

використання таких методів: діалектичний ― на етапі пошуку, систематизації та 

обробки інформації; методи порівняльного аналізу, при визначенні ефективності 

надання ремонтних послуг; економіко-статичного аналізу ― табличний, графічний, 

групування та класифікація; маркетингові ― SWOT-аналіз, спостереження. В 

процесі обробки інформації  використовувалась  комп’ютерна програма Microsoft 

Excel. Для економічного обґрунтування проекту використовувалась комп’ютерна 

програма  Project Expert 6.1 Professional.  

Інформаційна база дослідження. Основою послужили такі джерела: 

нормативно-законодавчі акти України, Закони України, інструкції та нормативні 
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документи, статистичні спостереження закордонних та вітчизняних агентств, 

результати маркетингових досліджень ринку ремонтних послуг, публікації 

журналів, огляди професійних користувачів та особисті спостереження автора.



59 
 

ВИСНОВКИ 

 

Після проведення дослідження у ході якого обґрунтовано започаткування 

підприємницької діяльності відкриття власної справи у сфері надання ремонтних 

послуг персональному електротранспорту, можна зробити такі висновки. 

1. Вивчивши теоретичні аспекти започаткування власної справи у сфері 

надання ремонтних послуг персональному електротранспорту в Україні слідує, що 

відкриття зазначеного підприємства є актуальним. 

Ринок з надання ремонтних послуг персонального електротранспорту тільки 

починає формуватися. У м. Одесі можна нарахувати близько 5-10 сервісних центрів, 

які займаються саме ремонтом персонального електротранспорту, велика ж частка 

сервісів, що пропонують ремонт транспорту ― це переобладнані центри з ремонту 

смартфонів, комп'ютерів і планшетів. Сьогодні персональний електротранспорт це 

нова течія у житті українців, даний пристрій допомагає легко уникати затори, 

дешевше та швидше добиратись на роботу та просто весело проводите вільний час з 

сім’єю або друзями, але як й інша техніка персональний транспортер ламається, 

тому є необхідність у створенні підприємств з надання ремонтних послуг та 

вдосконалення транспорту для безпечної їзди та подовження строку служби. 

2. Умови організації та здійснення підприємницької діяльності в сфері 

надання ремонтних послуг персональному електротранспорту є дотримання норм, 

правил та інструкцій, які характерні для побутового обслуговування населення. 

3. Організаційно-правовою формою створеного підприємства з надання 

ремонтних послуг персональному електротранспорту буде юридична особа. 

Товариство з обмеженою відповідальністю буде зареєстровано під назвою ТОВ 

«Repairman», працюватиме на спрощеній системі оподаткування третя група ― 3% 

від доходу та сплата ПДВ. ТОВ «Repairman» реєструється за юридичною адресою: 

м. Одеса вул. Єкатерининська, 62.  

Засновниками ТОВ будуть дві фізичні особи та ФОП Міюсов. Статутний фонд 

підприємства складатиме 450 тис. грн. 
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4. Проаналізувавши конкурентне середовище на ринку надання послуг 

персональному електротранспорту в Кураїні та м. Одеса, виявлено, що на ринку є 

вільна ніша. 

5. Розробивши SWOT-аналіз новоствореного підприємства та основних 

конкурентів виявлено сильні, слабкі сторони підприємства ТОВ «Repairman» та 

можливості із загрозами. Розроблено напрямок дій, щодо застосування можливостей 

для зміцнення сильних сторін та зменшення впливу слабких.  

6. Для створення підприємства з надання ремонтних послуг персональному 

електротранспорту розраховано стартовий капітал, який складає 542 930 грн, 

найбільше витрат припадає на придбання устаткування, запчастин на перші два 

місяці та придбання меблів. 

7. Для функціонування підприємства з надання ремонтних послуг 

персональному транспорту розраховано поточні витрати. На місяць поточні витрати 

складають 140 681 грн, на рік 1 837 932 грн. Для створення підприємства також було 

залучено кредитні кошти у розмірі 100 тис. грн, строк повернення складає 11 

місяців. 

8. Прогнозовано прибуток від реалізації послуг підприємства ТОВ 

«Repairman» та виявлено, що обсяг реалізації за перший рік складає 3 402 тис. грн. 

Кожен рік підприємство планує збільшувати обсяги реалізації відповідно цього 

будуть збільшуватись поточні витрати. Результатом діяльності підприємства є 

прибуток, який складає за перший рік функціонування 922 863 грн. На протязі п’яти 

років фінансовий результат зростатиме. На протязі п’яти років також є 

амортизаційні відрахування, які дорівнюють 1500 грн кожен рік. 

9. За допомогою програми Project Expert 6.1 Professional було розраховано 

показники економічної ефективності проекту відкриття підприємства з надання 

ремонтних послуг, виявлено що підприємство є прибутковим та рентабельним. 

Це пов’язано з тим, що  NPV буде складати 6 523 844 грн.  Індекс 

прибутковості 14, 14. Внутрішня норма прибутковості 145, 05%. Термін окупності 

складає 5 місяців. 
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10. При аналізі можливих ризиків під час відкриття та функціонування 

підприємства виявлено, що діяльність підприємства є ризиковою, так як має 

високий ступінь коливання ризику. В основному ризики підприємства пов’язані з 

матеріалами, які використовуються під час ремонту, строками їх постачання, також 

на підприємстві великий ризик виникнення пожежі, так які всі пристрої, які 

використовуються є електричними. Для запобігання ризику було обрано метод 

страхування. 
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